Vier Mazurkas.

Fr. Chopin, Op. 6. N0 1,

132.
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Fr. Chopin, Op. 6. NV 3,

60.
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4 == 4 3 =9 3, “w ) Ny 8 =2
- — 3 ] s — n —'u} & j T I
BT et P
= >~ =
5 == i lpesle 22
} L
——r—rr—r—" el S — T
L e e A A e pe e B
D,
2 b 3
34 3 2/\\ /;—\ \> 3,\ /?\
O . ! % 4= o 1~)l ‘Jl . - I :]ia -
EEIES Pl R e s : o= e
~ % v - I = — : —
=< crese. & '
T Lt L
R : Nl
: ! = == e
: +——t — 1 T T I 1 I 1 1 i B I 11 {
- i T T 1 T T i T T 7 i 1 1 1
, . *
=N, > 3 > = |
!::F < N O 1 {
= i Sy :if { 5 ﬁ:i‘l ioh = Taf
— oo 1 e g 1O 1
ﬁ -~ |P ~ = | > > | p
+ p—t———g——g—p———p—p—p—*—p—r—ﬁ-—p——v’—éﬁ
= P e e e o e e B
/t?\ /_\. ’% ) /'?\ /‘\. = {* 3 . 4
5 P 1/ L /
. . A .« TN\ e .
s 2.5, Fobs T i{mﬁ;
| .o Y LN I 1
N | I# | I I L-L ! I~ (1 1
) ————e —_— P Ic‘ decresc.| e riton, ™ f’l’\
?Eﬁg ﬁ i g g ﬁ ; ﬁ —— g‘i —— 3
= T S e =
Presto ma non troppo. M. M. d.-76. Fr. Chopin, Op. 6. N9 4.
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a) Der tiefe Ton ist wihrend der Dauer des dritten Viertels &) Zhe decp tone is to be held with the pedal throughout
durch Pedal zu halten. Inzwischen wird der Daumen durch den the third quarier. In the meantime the second finger takes

zweiten Finger abgelost. Nur so ist exacte Bindung moglich.g ,nge the place of the thumb. Only thus is an exact connection possible.



